

ПЛАН РОБОТИ НАУКОВОГО ГУРТКА
«THE YOUNG SCIENTISTS CLUB» на 2021-2022 н.р.

(керівник доктор філологічних наук, професор Гармаш Олена Леонідівна)

Вересень 2021

Обрання керівника гуртка, запис студентів на гурток «THE YOUNG SCIENTISTS CLUB» на філологічному факультеті при кафедрі германської філології. Проведення консультацій щодо роботи гуртка та проведення чергових зборів.

Жовтень 2021

Ознайомча зустріч із студентами, обговорення плану роботи в межах діяльності наукового гуртка. Окреслення мети роботи – підготувати студентів до активного й результативного проведення власних наукових досліджень. Окреслення завдань роботи наукового гуртка «THE YOUNG SCIENTISTS CLUB» - розвинути у студентів здатність планувати, організовувати, здійснювати і презентувати наукове теоретичне і прикладне дослідження в галузі філології; здатність ефективно й компетентно брати участь у різних формах наукової комунікації (конференції, круглі столи, дискусії, наукові публікації) в галузі філології; здатність формувати нові знання, ідеї, концепції в галузі філології).

Листопад 2021

Чергові збори наукового гуртку «THE YOUNG SCIENTISTS CLUB». Зустріч і спілкування із студенткою магістратури Германовою Євою (власний досвід студентки з підготовки таких студентських наукових робіт як курсова робота, тези доповідей на конференції, магістерська робота).

Грудень 2021

Засідання наукового гуртка «THE YOUNG SCIENTISTS CLUB» - обговорення етапів написання курсових та дипломних наукових робіт,

обговорення важливості дотримання академічної доброчесності. Роз'яснення критеріїв вибору теми роботи, важливості дотримання структури робіт та вимог до оформлення кожної окремої наукової праці, її логічності та послідовності.

Січень 2022

Колективне студентське обговорення основних напрямків розвитку сучасної лінгвістики на засіданні наукового гуртка «THE YOUNG SCIENTISTS CLUB». Перегляд виступів вчених-лінгвістів різних країн світу. Обговорення.

Лютий 2022

Підготовка до дискусії «Доповідь на конференції». Ознайомлення студентів з поняттям доповіді на науковій конференції. Структура доповіді та майстерність її презентації. Використання інтерактивних технологій під час доповіді. Схема побудови доповіді: назва роботи, науковий керівник, місце, де виконувалась робота, вступ (з висвітленням наукової проблеми, визначення мети досліджень, місце даної роботи в загальній проблемі, чітко сформульовані положення, що виносяться на оприлюднення), основна частина доповіді (отримані дані, що виносяться на оприлюднення), висновки (логічний підсумок роботи з окресленими перспективами).

Березень 2022

Визначення індивідуальної наукової теми та оприлюднення власної доповіді на чергових зборах наукового гуртка «THE YOUNG SCIENTISTS CLUB», обговорення актуальності обраної тематики та її зв'язку з темою курсової або дипломної роботи.

Квітень 2022

Підготовка та обговорення написання тез доповідей студентів для друку у кафедральному збірнику наукових праць студентів або інших періодичних наукових виданнях. Підготовка виступів студентів за обраною тематикою, презентація опрацьованих джерел з індивідуальної теми дослідження.

Травень 2022

Індивідуальні презентації та обговорення студентських наукових робіт (тез доповідей або статей) та їх подання для друку у кафедральному збірнику наукових праць студентів або інших періодичних наукових виданнях. Корекція інформаційного контенту тез доповідей та статей (індивідуальні консультації).

Червень 2022

Підбиття підсумків роботи наукового гуртка «THE YOUNG SCIENTISTS CLUB» на філологічному факультеті при кафедрі германської філології. Оголошення результатів діяльності гуртка. Нагорода студентів за активну участь у діяльності наукового гуртка та цікаві результати індивідуальних досліджень та публікацій від керівника гуртка.